【邏輯】0515起邏輯寂靜整理

更新日誌
05/15換庫
05/17 19:30 更新至第1題感謝claire5
[bookmark: _GoBack]05/20 23:20 更新至第9題感謝jennyunited，qiantiangigi，tracy巨巨

1.幼兒吞藥
幼兒容易將藥丸吞食，故許多藥局將藥丸放在一個幼兒不容易打開的盒子裡，但之後幼兒誤吞藥丸的比例變高了，since_____
==>大人將盒子放在幼兒容易拿到的地方（感覺跟一題打火機放在幼兒容易拿到的地方相似）

【整理菌】題型：解釋
構築答案正確給出他因進行解釋

2.老人長壽
研究發現在老年人裡，鍛煉的人比不鍛煉的人長壽。但是後來發現社交對長壽更加有影響，所以其實社交才是長壽的影響因素。問比較哪一類人更能驗證鍛煉對長壽的影響

【整理菌】題型：加強
邏輯鏈：研究認為鍛煉對長壽有影響---又認為社交對長壽有影響
整理菌推測：正確答案應該是控制單一變數如：等不喜歡社交的老人鍛煉和長壽的關係

3.唱片公司
唱片公司的收入逐年下降，因為網路的分享導致人們可以免費獲取音樂資源。所以唱片公司老闆覺得應該限制網路的分享。但是實際上，網路分享可以讓唱片公司得到很多資料資訊，比如聽眾喜歡哪種歌曲，又或者哪些歌手的組合受到歡迎，這樣以後可以一起開演唱會。問這段話可以得出哪個推論

【整理菌】：題型：原文---選項
注意不能質疑原文







4.噪音
研究發現噪音會對健康有損害，因此我們如果讓議員通過更嚴格的噪音管理法案，本地的健康水準將會上升。問assumption
我選的是議員的作用可以施行

【整理菌】題型：假設
邏輯鏈：噪音損害健康，議員通過更嚴格法案---健康水準上升
構築答案正確：假設—取反—為削弱

5.熱島效應
費尼克斯的熱島效應，造成自來水緊張。為了節約用水，應該讓大家在澆灌草坪上做文章，因此需要減小新建住宅的面積。問推理的缺陷
這題不難，但是五個選項都很模棱兩可：
1、認為熱島效應是最緊迫的問題
2、沒有考慮到本地居民可能反對
3、沒有考慮到還有別的節水方式
4、以為減小了居住面積就能解決熱島問題
5、忘記了，也是提到了熱島效應

【整理菌】題型：削弱
邏輯鏈：熱島效應造成自來水緊張—減小新住宅面積，澆草坪時節約水
注意問推理的缺陷
整理菌認為選第4個 2和3質疑的都是方案
歡迎討論~

6.咖啡因飲料與失眠
研究發現喝咖啡因飲料與失眠正相關，問削弱

【整理菌】待補充~

7.黑臉題
大意是雖然有機農業減少了農藥污染（第一個黑臉），但是因為產量低所以需要更多的種植面積（第二個黑臉）。因此不建議大規模發展有機農業。
我選的A，第一個黑臉是對自己反對的一種方案的讓步（recession），第二個黑臉提供了一種premise

【整理菌】：題型：黑臉
構築答案正確

8.公司活動
調查發現，願意參加公司活動的更願意給公司做貢獻。所以公司決定提高活動品質，吸引員工參加活動，求削弱。
我選的是：願意參加活動的都是沒啥事可做的。（因果倒置，應該是對的）

【整理菌】題型：削弱
邏輯鏈：參加活動的更願意做貢獻---提高活動品質，吸引參加
構築答案正確：削弱---因果倒置

9.大腦細胞
大概是腦袋裡面有一個什麼鬼細胞的那個，然後動物的脊椎損害了就不能再生了，但是又了這個什麼A就可以移植blahblah都是生詞

【整理菌】待補充~
